



# SZIGETBECSEI KRÓNIKA

## A Balaton - másképp

Furcsa nyár ez az idej. A cserepesre száradt földek égi áldásra, esőre vártak, a nyaralók hús vizű folyókban, tavakban, tengerekben vágytak úszkálni. Ezzel a gondolat-tal el is jutottunk a mi tengerünkhöz, a Balatonhoz. Autócsordák araszoltak partjaihoz egy-egy forró hétvégén.

En most másképpen szeretném láttatni ezt a gyönyörű tavat és környékét, mint ahogyan egy autó utasa képes megismerni. A Sziget-csücske Természetbarátok Egyesületének tagjai immár harmadszor vállalkoztak arra, hogy szervezett túra keretében bringával járják végig a Balaton körül kiépített kerékpárutat.

Szavakkal képtelenség, képekkel sem könnyű érzékelteni, mennyivel több

szépséget fedezhet fel egy kerékpáros, mint pl. egy autó utasa. Új meg új magasságokból, szemszögekből pillanthatunk rá a déli part felől a túloldalon hullámzó dombokra, egykori vulkánokra, szőlős hegyoldalakra. Fonyódon felkapaszkodhatunk a kilátóhoz, hogy életre szóló emléket kapjunk a Badacsony csonka kúpja mögé bukó Nap látványától. Keszthelyen a kastély kínálja értékeit.

Tovább kerekézve kihagyhatatlan az Afrika Múzeum. Közben új és új oldaláról láthatjuk Szigligetet, a Badacsony bazaltjait, a présházakat, szőlőket, a Tihanyi-félszigetet az azt koronázó apátsággal. Közben valahol mindig becillan a Balaton tükre, festőket ihlető színeivel, sejtelmes páráiból kiemelkedő vitorlásokkal.

Nem fáradtságot éreztünk, amikor visszaérkeztünk kiindulópontunkhoz Aligára, hanem erős késztetést arra, hogy ezt az utat ismét megtegyük.

Ha új testi-lelki élményekre vágynak, csatlakozzanak hozzánk jövőre, ha megint a Balaton körül kerekézünk.

**pap**



## Testületi ülés

- Újdonságok a szociális ellátásban
- Támogató jegyek a falunap sikeréért
- Önkéntesek a strandrendezésért

2011. június 27.

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete ülésének első napirendi pontjaként megtárgyalta a pénzügyi és természetben nyújtott szociális és egyes személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet-tervezetet, amit Katona Éva jegyző készített.

A korábban hatályban lévő renDELETEHEZ képest néhány ellátási forma esetében megváltoztak az igénylési és megállapítási szabályok. Így pl. a születési támogatásra és a temetési segélyre vonatkozó rendelkezésekben történt nagyobb változtatás, továbbá megszigorodtak az átmeneti segély kamatmentes kölcsön formában történő megállapításának szabályai.

Az új helyi rendelet megismerhető a polgármesteri hivatalban ügyfélfogadási időben, ahol a hivatal munkatársai készségesen adnak tájékoztatást a felmerülő kérdésekre.

A rendelet 2011. július első napján lépett hatályba.

\*\*\*

Fejesné Schwarcz Erzsébet, a Szociális Bizottság elnöke a bizottság nevében a tervezetet jónak, a változtatásokat igazságosnak ítélte. A testület a tervezetet elfogadta, és erről rendeletet alkotott.

\*\*\*

Megtárgyalta a testület a Czár János által javasolt változtatást a közétkeztetés ellátásában. A Szociális Bizottság az előző ülés döntése alapján megvizsgálta a kérést és azt ajánlotta a testületnek, hogy ne fogadja el az ajánlatot, ne változtasson az eddigi rendszeren. A testület egyetértett a bizottság javaslatával és nem fogadta el a javasolt módosítást.

\*\*\*

Eddig a szigetbecseiek a ráckevei fogászati rendelőt vették igénybe fogorvosi ellátásra. Miután Novák Jenő doktor nyugdíjba ment, a testületnek kellett nyilatkozni, hogy továbbra is igényt tartanak-e a szolgáltatásra. A testület az igény fenntartása mellett szavazott.

\*\*\*

Tárgyaltak a Ráckeve és Térsége Társult Települések Szennyvízcsatorna és Tisztítómű tulajdonközösség megtartásáról. Tekintettel arra, hogy ez a társulás már semmilyen tevékenységet nem végez, vagyon, tulajdon-

jogot nem szerzett, működése kiüresedett, így meglete okafogyottá vált. A testület a megszüntetéséről döntött 2011. július elsejei hatállyal.

\*\*\*

Fejesné Schwarcz Erzsébet beszámolt a falunap szervezéséről. Időpontja augusztus 27-e lesz. Döntöttek arról, hogy támogató jegyeket fognak árusítani, amivel segíteni lehet a falunap színvonalas megrendezését.

\*\*\*

Szükségessé vált a kis óvoda egészségügyi meszelése és a parketta lakkozása. Döntöttek a munkálatok elvégzéséről.

\*\*\*

Elfogadták azt a javaslatot, hogy a korábban választott EKG készülék helyett egy korszerűbb változatot szereznek be.

\*\*\*

Határoztak az André Kertész Emlékmúzeum biztonsági és riasztó berendezéseiről.

\*\*\*

Csoba Attila szigetbecsei lakos közétkeztetéssel kapcsolatos kérelmet nyújtott be. A testület megbizta a Szociális Bizottságot, hogy a kérelmet vizsgálja meg és a következő ülésen számoljon be a vizsgálat eredményéről.

\*\*\*

Több panasz érkezett a képviselőkhöz, hogy a hétfégi pihenést nagyban zavarják a gyakori fűnyírások. A testület vitatkozott a kéréssel kapcsolatos probléma megoldásáról.

\*\*\*

Riedl Béla beszámolt arról, hogy kérésére 27-en jelentkeztek a strand rendbetételére. A munka során 5 fuvar sódert használtak fel a partvédelemre, kitisztították a strand vízterületét, mindent rendbe tettek.

## Strand rendezés – közös erővel

2011. június 11-én Riedl Béla, a Környezetvédelmi és Üdülöhelyi Bizottság elnöke szervezésével példaértékű összefogásra került sor a szigetbecsei Duna-part strandja rendbehozatala, szépítése során.

A strandon a part feltöltésére sóderrel, hinarazására, a stég festésére, a WC-k festésére, meszelésére került sor. A munkálatokban résztvevő 33 fő nagyon jó munkát végzett. Délután a munka végeztével egy közös bográcso ebéddel zártuk a napot. Szeretnénk, ha minden szigetbecsei lakos kultúráltan, kellemesen tudná tölteni pihenését strandunkon. Köszönet a mások számára is példás munkáért, és szeretnénk, ha a továbbiakban is megőriznénk ennek a szép, tiszta és ápolott strandnak az épségét.

Résztvevők névsora: Bogdán József, Bogdán Levente, Schmidt Vilmos, Schmidt Balázs, Schmidt Dávid, Szűcs Donát, Szűcs Ádám, ifj. Michélsz János, Riedl Kornél, Riedl Norbert, Riedl Béla, Riedl Árpád, ifj. Rendi János, Marcsinyi János, Marcsinyi Roland, Marcsinyi Ferenc, ifj. Gonda Sándor, Gonda István, Hoffmann István, Sorodi László, Illés Balázs, ifj. Schmidt Sándor, Schmidt Sándor, ifj. Katona József, Sujt Gábor, Kiss Ferenc, Kiss Viktor, Molnár Ádám, Mayer Julianna, Riedlné Bogdán Tímea, Schmidtné Radinkó Ágnes, Marcsinyi Ferencné, Riedl Ramóna.

Támogatóink: ifj. Brezina Ferenc, Draspó Jenő és kedves felesége, Kovács Gábor és kedves felesége, és külön köszönet Szigetbecse önkormányzatának.

Riedl Béla

Üdülöhelyi és Környezetvédelmi  
Bizottság elnöke



## Népszámlálás 2011

2011. október elsejei kezdettel a KSH és a helyi önkormányzat szervezésében népszámlálásra kerül sor.

Az összeírás sikeressége érdekében megkérünk minden szigetbecsei lakost, hogy a hiányzó vagy pontatlan házszámokat, ajtószámokat, postaládákat pótolják; a postaládára lehetőség szerint írják rá a pontos címet, ezzel is segítve a számlálóbiztosok településen belüli tájékozódását és az adatszolgáltatói csomagok lakossághoz történő eljuttatását.

A népszámlálás lebonyolításáról annak megkezdéséig még további információkat fogunk megjelentetni, azonban a [www.nepszamlalas.hu](http://www.nepszamlalas.hu) webcímen már most tájékozódhatnak az érdeklődők.

Katona Éva jegyző

## Fotók, gondolatok – lovakról

Azt senki nem vitathatja, hogy Szigetbecse méltóképpen ápolja André Kertész emlékét, aki távol a szülőföldtől is következetesen vallotta – bárhová vetette is a sors – hogy milyen hatással voltak későbbi művészetére az itt, mindenekelőtt Szigetbecsén szerzett benyomásai, emlékei, az itteni emberrel való kapcsolatai.

Július másodikán volt a művész születésének 117. évfordulója. Évenként ezekben a júliusi napokban Szigetbecsén a művészre emlékeznek. Itt emléktáblát avattak születésének 100., majd halálának 20. évfordulóján, 2005-ben elkészült az emlékmúzeum épületének teljes felújítása, hamarosan megjelenik az André Kertész és Szigetbecse című kiadvány.

Az emlékezés gondolata hozta létre évente a kiemelkedő szakmai tartalmú fotókiállításokat.

Az André Kertész iránti tisztelet hozta Szigetbecsére Ardó Zsuzsanna fotóművésznőt, aki immár hetedik alkalommal állítja itt ki világot is megjárt alkotásait. Az idei kiállítás, melyet Magasitz Lajos polgármester nyitott meg az André Kertész Emlékmúzeumban, a Nyihaha címet kapta.

Talányos cím ez azok számára, akik nem ismerik Jonathan Swift (1667-1745) teljes munkásságát, vagy legalább Gulliver utazásainak egészét. A lilliputiakkal való találkozását sokan ismerik, emlékezhetnek a rajzfilmre is, de kevesen jutottak el a negyedik utazás történetéig, mely során Gulliver eljut a tökéletes társadalmi körülményeket teremtő, végtelenül bölcs lovak világába. Itt szembesül

az utazó az emberi nem tökéletlenségével, rájön, hogy milyen szegényteljes önmagát a világ uraként minden teremtmény fölé helyezni. Gulliver megismerve a lovak tökéletes társadalmát, csodálatos gondolkodásmódját, úgy érzi Nyihahából nem akar többé visszatérni az emberek világába.

Ardó Zsuzsanna most kiállított képei és Swift Gulliverjének a Nyihahák országában történt utazása leírásából vett idézetei együtt hatnak – döbbenetesen...

A művész elmondta, hogy a témát testvérének, Péternek köszönheti, aki a lovak nagy barátja és kitünő lovas. Együtt – emberek és lovak – barangolták be Csepel-sziget tájait, Szigetbecse környékét. A fotós képzeletét megragadta – ahogy sokakét előtte – a lovak csodálatos esztétikuma, harmonikus mozgása, intelligenciája. Övták a témától, hiszen a lovakról – fotóban is – majd mindent elmondtak már, de Zsuzsanna (mi már tudjuk, hogy joggal) érezte, hogy képes lesz újat mondani ezekről a nagyszerű élőlényekről a fotó nyelven.

Az eredmény látható az André Kertész Emlékmúzeum kiállítóterében. A képek alatt olvashatók Swift Gulliver negyedik utazásáról írt könyvéből vett idézetek. A két élmény összevetésének hatása számomra olyan megrendítő volt (és maradt), hogy nem tudok róla beszámolni. Kinek-kinek magának kell befogadnia, értelmeznie a látottakat. Nem könnyű feladat. De ne áltassuk magunkat: minden nagyszerű megértése küzdelem, nehézség, csak így kaphatunk életünket, emberségünket gazdagító tudást.

Ha ilyet igényelnek, nézzék meg Ardó Zsuzsanna fotókiállítását az André Kertész Emlékmúzeumban és olvassák el a Swift Gulliver negyedik utazásából vett idézeteket.

Nem ígérhetek utána könnyű álmokat.

### Egy zenekar Szigetbecse vonzásában

Július másodikán adott remek koncertet Oláh Kálmán és zenekara a Petőfi Sándor Művelődési Házban.

A múlt század első felében népszerű zenekar vezető apja nyomdokaiban haladva, az 1956-ban Svédországba települt ifjabb Oláh Kálmán ott 1980-ban szervezett együttest – a The String Along-ot – amivel eddig már az egész világot bejárta. Gyakran látogatott haza, itt Szigetbecsén kis pihenőházat is vásárolt.

Addig mesélt e táj és e község szépségeiről, míg együttesének tagjai is kíváncsiak lettek és szerettek volna ezekkel megismerkedni. Így került sor a The String Along itteni bemutatkozására, ami nagy sikert aratott. A hangversenyen híres ABBA számok és klasszikus darabok egyaránt elhangzottak. Egy kitünő zenekart, remek énekeseket ismerhettünk meg és Oláh Kálmán személyében egy közvetlen, jó humorú zenekarvezetőt.

Köszönjük a szép estét, reméljük az együttes is maradandó élményeket szerzett nálunk és számíthatunk visszatérésükre egy újabb hangversenykörút kapcsán.

## Általános tudnivalók a kullancsokról

Az elmúlt hetekben egyre többen jelentek meg a rendelőben kullancs által okozott csípéssel, illetve a testbe fúródott kullancssal. Egy pár gondolatot szeretnék megosztani a tisztelt Olvasókkal a kullancsokhoz kapcsolódó legfontosabb tudnivalókról.

A kullancs egy világszerte elterjedt vérszívó parazita, mely az ember vagy a gazdaállat vérével táplálkozik, emberi és állati betegséget egyaránt terjeszt. A leggyakrabban az erdőben, mezőkön, bokros részekben fordul elő, de egyre elterjedtebb, hogy a családi házak kertjében, udvarában is fellelhető. Ha a kullancs valamely kórokozóval fertőzött, az egyébként ártalmatlan kullancscsípés is veszélyes lehet mind emberre, mind állatra. A kullancs egy nagymértékben specializált állat, mely testfelépítése és viselkedése alapján kiválóan alkalmazkodik környezetéhez. A kullancs igazából nem csíp, hanem szúr. Szájszerve ollószerű, ezzel felhasítja a bőrt és betolja alsó állkapcsát a szöveti sebbe. Az újra és újra összegyűlő vért így szívja fel. A kiszívott vér a kullancs bélrendszerébe jut, ez annyira rugalmas, hogy egy olyan kullancs, ami megszívta magát vérrel, akár a súlya 200-szorosát érheti el. Egy alkalommal történő vérszívás után hosszú ideig élhet. Kísérletek bizonyítják, hogy amelyik korábban szívott vért, akár 10 évig is élhet anélkül, hogy újból táplálékhoz jutna.

A testben talált kullancs potrohában van a betegséget terjesztő baktérium és vírus, ezért a kiszedéskor a potrohát nem szabad megnyomni. Esetlegesen a kullancs feje a bőr alatt marad, nem kell megijedni, hiszen ez nem fertőz, előbb-utóbb magától kilökődik. A gyógyszerárban a kiszedéshez megfelelő eszközök kaphatók (csipesz, kullancskiszedő kanál). Érdemes otthon tartani, kiránduláskor, táborozáskor magunkkal vinni.

### Védekezés

Kiránduláskor fontos a megfelelő öltözék (szelős ruházat, vagy zokni alá gyűrt nadrágszár, betűrt ing), nagyban megnehezíti, hogy a lábszáron vagy az övtájon a ruha alá jusson a kullancs. A kullancsriasztó szerek (krémek, sprayk) használatát 3-4 óránként ismételjük meg.

Elterjedt, hogy a Poly-B vitamintabletta távol tartja a kullancsokat, ez nem alkalmas a védekezésre. A kullancs által terjesztett betegségek ellen (agyhártágyulladás) három oltásból álló oltási sorozattal lehet védekezni. Azt tudni kell, hogy az oltások között több hétnek, illetve hónapnak kell eltelnie, hogy a védelem kialakuljon, ezért már télen érdemes az oltási sorozatot elkezdni. Az oltással kapcsolatban kérdéseivel bizalommal keresse fel házi orvosát. Sajnos a Lyme-kór ellen még nincs védőoltás, de antibiotikumos kúra javasolt.

A Lyme-kór tünetei lehetnek: a fertőzött kullancs csípését követően egy hónapon belül bőrelváltozások jelentkezhetnek, a csípés körül jelentkező piros folt nő, terjed, míg a közepe halványodik és feltisztul, az érintett bőrfelületen kialakul a kokárda-rajzolat. Esetleg néhány hónappal a csípés után idegrendszeri tünetek is jelentkezhetnek. Tehát ezért fontos, hogyha kullancsot vagy csípést észlelünk testünkön, ajánlott a házi orvosunkat felkeresni.

Fontos a megelőzés. Túróról, kirándulásról hazatérve alaposan vizsgáljuk át a gyermekeket, illetve magunkat a teljes testfelületen, kullancsot vagy csípés helyét keresve. A testbe fúródott kullancsot minél kisebb traumával és minél hamarabb távolítsuk el megfelelő eszközökkel.

Fontos: régi elterjedt hagyomány, hogy zsírral, olajjal vagy különböző krémekkel kenik be a testben talált kullancsot. Ne tegyük, mert ilyenkor öklendezi a kórokozók a szövetek közé.

Gondoljunk a nagy veszélynek kitett háziállatainkra is (kutyá, macska), ezért rendszeresen és alaposan vizsgáljuk át őket is. A megelőzésre már korszerű eszközök kaphatók, a részletekről érdeklődjön az állatorvosnál.

Ezen cikk elolvasása ne szegje kedvünket a szabadban való tartózkodástól, kirándulástól, mert egy kis figyelemmel a baj elkerülhető!

Mindenkinek jó pihenést, jó nyaralást kívánok!  
dr. Csernyi Zsuzsanna házi orvos

## Jó tanuló, jó sportoló

Schmidt Szilvia



Az idei évben is sikerült ezt a címet kiosztanunk egy 8. osztályos tanulónak.

Ezt a címet az a 8. osztályos tanuló nyerheti el, akinek 8 éven keresztül a tanulmányi eredménye legalább jó rendű, illetve sportteljesítménye kimagasló.

Ebben az osztályban több kiváló sportoló is volt, de ahol a kiváló tanulmányi eredmény is társul hozzá, már csak egy.

Először a kiválasztott diák érdemeinek az ismertetésével kezdeném. A nyolc év során öt alkalommal kitűnő, 3 alkalommal jeles volt a tanulmányi eredménye. Minden évben részt vett a Zrínyi Matematika Versenyen nagyon jó eredménnyel, a Bolyai Matematika Versenyen és az alpműveleti versenyeken. Röplabdában kétszer volt a Pest megye bajnoka csapat résztvevője, és az idei évben a diákolimpia országos elődöntőjén a 3. helyet elért csapat tagja, és még ezek mellett az idén a katasztrófavédelmi verseny országos döntőjén a 11. helyet elért csapatnak is a résztvevője. Fantasztikus teljesítettek a csapatok. Közösségi munkája kimagasló volt, segítőkészségéről, odaadó, precíz, megbízható munkájáról volt mindig híres.

Nagyon jó adottságokkal rendelkezik az atlétikához, több atlétikaverseny győztese is volt, de aztán végül a röplabdánál kötött ki. Ez egy csapat sportág, ahol egyedül senki nem tud érvényesülni, szükség van a társakra. Csapatban együtt dolgozni a legnehezebb dolog, de a legcsodálatosabb is, ami a mai világban nem egyszerű dolog. Ő mégis küzdött csapattársaival, edzőjével, de elsősorban önmagával. Soha nem adta fel, pedig nagyon sok nehézséggel kellett megküzdenie. Ezt egyedül nem tudta volna végigcsinálni, kellett hozzá a társak, pedagógusok, szülők, de elsősorban önmaga.

Nagyon büszke vagyok rá, és bízom benne, hogy a többiek is, és követik az ő szorgalmát, kitartását. Legnagyobb örömünkre a serdülő válogatott csapat edzője felfigyelt rá az országos elődöntőn Szegeden, ahol a csapat 3. lett, és felajánlotta számára Békéscsabán a továbbtanulási lehetőséget, és az egyenes utat a válogatottság felé. Elfogadta ezt az óriási lehetőséget és kihívást, amelyhez ezúton is gratulálók és sok sikert kívánok Schmidt Szilviának, Sziszónak.

Mészáros Edit testnevelő

## Lánchíd Ösztöndíj 2011.

Glöckl Beatrix 8. osztályos tanuló



Aki odaadásával, közösségi munkájával, lelkesedésével társait segítette. Olyan láncszeme ő a hídnak, aki összetartja a hatalmas szerkezetet, amit közösségnek hívunk. Neve-



lői és társai is mindig számíthattak támogatására. Sok sikert a továbbtanulásodhoz!

Podruzsik Zsuzsanna alapító tanár  
Raffay Béla igazgató

## Az év tanulója

Gulyás Bálint 8. osztályos tanuló



A tantestület a 2011-es évben Gulyás Bálintot javasolta az év tanulójának.

Indokaik a következők:

– 8 éven keresztül jeles, illetve kitűnő tanulmányi eredményeket ért el.

– Minden évben részt vett, nagyon jó helyezéseket elérve a Zrínyi Matematika Versenyen, a Bolyai és az alpműveleti matematikai versenyeken. A reál tárgyakhoz vonzódva fizikából kitűnő tanulmányi eredménnyel zárta a 8. osztályt. Továbbtanulása is ezt az irányt mutatja, hi-

szen a budapesti Bolyai János Műszaki Szakiskolába nyert felvételt.

– A katasztrófavédelmi verseny országos döntőjén 11. helyet elért csapat tagja volt, ami előtt a területi és megyei versenyt is meg kellett nyernie a csapatnak. Komoly szakmai felkészültségről tett tanúbizonyságot a versenyeken.

– Éveken keresztül rendszeresen részt vett az osztály közösségi munkájában, iskolai megmozdulásokon, a papírgyűjtésben a többször is 1. helyezést elért csapatban.

– Összességében éveken keresztül kiegyensúlyozott munkájával, kiemelkedő eredményével, példás magatartásával kiérdemelte a 2011-es évben az év tanulója címet.

## Kitűnő tanulók:

### 1. osztály

Baranyák Vendel  
Benda Viktória  
Bécsi Ádám Ferenc  
Hári Kata  
Majoros Ádám

### 2. osztály

Spátay Sára  
Gavalovics Hanna  
Ócsai Evelin  
Major Fruzsina  
Csordás Barbara Stella  
Telek Johanna Csilla  
Mészáros Dominik  
Gosztonyi Máté

### 3. osztály

Huszár Aletta  
Györi Kamilla  
Kovács Janka  
Végh Csongor  
Szöllösi Gréta

### 4. osztály

Ócsai Péter Márk  
Deminger Diána Noémi  
Gombás Anna Krisztina

### 5. osztály

Csuhá Emese Henriett  
Mayer Nóra Martina

### 6. osztály

Balogh Bernadett  
Kirchner Enikő  
Ócsai Ádám  
Illés Márk

### 7. osztály

Bede Manuel

### 8. osztály

Gulyás Bálint  
Schmidt Szilvia

## Példaértékű összefogás

A Szigetbecsei Általános Iskola területén jellemzően nem tapasztalható csend az iskolaévfolyam befejeződése, a vakáció kezdete után sem. Megszokott itt a megújulás, az építkezés zaja.

Legutóbbi lapszámunkban beszámoltunk arról, hogy az idei nyári szünet kezdete (június 15.) után a Szülői Munkaközösség kezdeményezésére, nagyfokú összefogással sor került a régi iskola épületszárnyában az illemhelyek felújítására.

Az épületen kívül sem volt szüneti csend. A Diákönkormányzat kezdeményezésére, szervezésében, Podruzsik Zsuzsanna DK-t segítő tanár közreműködésével a játszótér gazdagodott egy új játékkal, a „kalózhajó”-val, amit – egy filmből vett ötlettel – Becse Gyöngye néven neveznek a jövőben. A június 22-én elkészült játékot az ősszel induló tanév diákjai már birtokba vehetik.

Szülői összefogással, ezúttal Kurucz Mónika, a leendő hetedik osztályos osztályfőnöke szervezésében felújítják ennek az évfolyamnak az osztálytermét, festenek, mázolnak. Így volt ez az előző évfolyamok osztályaiban is.

Ezekről az eseményekről, az iskola kisugárzásáról, messzebb ható szellemiségéről beszélt az iskolaévfolyam befejezése kapcsán Raffay Béla iskolaigazgató:

– *A mi iskolánk nem tartozik azok közé, melyek a gyermeklétszám csökkenéséről, a szükséges fejlesztések elmaradásáról panaszkodnak. Tanulólétszámunk 204 fő, és ezzel minden helyünk foglalt! Ugyanez mondható el az óvodánkra is!*



*Kérdhetné bárki: hogyan lehetséges ez egy olyan kis község esetében, melynek nincs jelentős ipara, idegenforgalma, egy sziget csücskében a megközelítése is nehézkes? Ami itt történik és ami itt jellemző, az az összefogás, ami töretlenül működik az önkormányzat, az intézmény és a településen élők között, az példaértékű!*

*Ennek kisugárzása olyan erős, hogy az összefogásban részt vesznek olyanok is, akik nem kötődnek közvetlenül a községhez, az iskolához! Olyanok, akik megismerik a célt amiért dolgozunk, és ez arra ösztönzi őket, hogy támogassanak bennünket! Jó cél érdekében mindig lehet lelkes szervezőket, önkéntes segítőköt találni.*

*Jó példa erre csak a legutóbbi időkből a régi épületszárny illemhelyeinek felújítása, tanteremfestések, a legújabb játszótéri berendezés létrehozása, kerítésünk festése. Nem lehetünk eléggé hálásak az önkéntesek segítségéért!*

*Fontosak a fejlesztések, de hagyományainkhoz hiven a legnagyobb hangsúlyt a gyermekek nevelésére és oktatására fordítjuk. Ennek egyik kézzel fogható eredménye a sok tanulmányi és sportversenyen elért siker. A kitűnő tanulók száma is mutatja, hogy sok okos, törekvő, tehetséges gyermek jár ide. Am ugyanilyen fontosak, bár kevésbé látványosak azok az eredmények, melyeket iskolánk pedagógusai a kevésbé tehetséges tanulók felzárkóztatásában elérnek.*

*Mindkét eredményhez egyaránt szükséges a felkészült, lelkes pedagógus és a befogadó, elfogadó tanuló. E kettő közös munkája vezet a sikerhez: ahhoz, hogy legyenek eredmények a megyei vagy országos versenyeken, és ahhoz, hogy a kevésbé tehetségeseknek is sikerüljön a felzárkózás, a továbbhaladás. A sikerélmény azonos.*

*Várjuk ősszel az új közoktatási törvény megjelenését, és reméljük, hogy az pozitív irányba lendíti az oktatás ügyét. De bárhogy alakul is a törvénykezés, egy biztosan nem változik: nekünk, pedagógusoknak az a feladatunk, hogy legjobb tudásunk szerint neveljük és oktassuk a ránk bízott gyermekeket.*

*Megragadom az alkalmat, hogy ezúton is köszönetet mondjak a fenntartó önkormányzat, a képviselők, a szülők egész évi támogatásáért, segítségéért. Bízom abban, hogy szeptemberben újult erővel, kipihenten folytathatjuk munkánkat.*

\*\*\*

A 2010-2011-es tanév végén 23 nyolcadik osztályos tanuló búcsúzott a Szigetbecsei Általános Iskolától. Osztályfőnökük Mészáros Edit volt. Valamennyi diákunk a választott tanintézményénél tanulhat tovább.

### A játékvár építői

Támogatók: ifj. Csömöri János, Czifra László, Fekete Holló MBK (Sári László, Juhász László), Almási István (Alfes Bt.), Szigetbecse Községért Közalapítvány, Györke Péter, 8. osztály (Mészáros Edit osztályfőnök), Gonda István, Molnár Ádám, Vatin Miklós, Bartal Lajos és családja, Spátay Tamás, Bohák Imre és felesége, Kollár Tibor, Kovács János, Ágoston László, Fási Péter, Sümegi János, Schwarzenberger István, Marcsinyi János, Marcsinyi Roland, Grill András, Benda Kálmán, Posta Attila, Véghné Ica (SZMK vezető), Bóna Sándor és családja, Katona József dolgozó, Draspó-Tempó dolgozó.

## Ki mit tud show

Június 3-án rendezték a Szigetbecsei Általános Iskolában a Ki mit tud show tehetségkutató vetélkedőt. A szereplők, a felkészítő tanárok kitűnő munkát végeztek! A gyerekek nagy kedvvel, felkészülten vettek részt a vetélkedőn és megérdemelt sikert arattak a nagyszámú közönség körében. A zsűri az alábbi sorrendet állapította meg:

### Egyéni versenyzők:

1. Huszár Aletta (ének), 2. Fekete Máté (zongora), 3. ABBA (Deminger Diána, Huszár Aletta) ének, 4. Fitness (Marcsinyi Gréta, Kovács Kinga).

### Csapat:

1. Meteorosok, 2. Pinokkió, 3. Suzy, 4. Hobby Dance Club.

Támogatók: ADRAN, Csöme Bt., Aqualand, KORAX, Sziget DSE.



# \* HÍREK \* HÍREK \* HÍREK \*

## Meghívó

Szigetbecse Község Önkormányzata és a Szigetbecse Községért Közalapítvány szeretettel meghívja Önt és kedves családját

**2011. augusztus 27-én szombaton**  
Szigetbecsén a Balassi téri tónál tartandó

### FALUNAPRA

#### Program

**9.00 óra** Sakkverseny a Petőfi Sándor Művelődési Házban. Nevezés a helyszínen 8.00 órától.

**11.00 óra** Faluház megnyitása. Ünnepi beszédet mond Magasitz Lajos polgármester.

**12.00-16.30 óra** Főzés a Balassi tér kijelölt helyein. A főzőversenyen baráti társaságok részvételére számítunk. Jelentkezni a Polgármesteri Hivatalban lehet augusztus 25-ig és a helyszínen.

**13.00-17.00 óra** Gyermekekprogramok kézműves foglalkozás ingyenes arcfestés, hennafestés ingyenes kisvidámpark fizetős pónilovaglás fizetős

**15.00-17.30 óra** Délutáni műsor

**15.00-15.30 óra** Szigetbecsei iskolások műsora

**15.30-16.00 óra** Lovra táncegyüttes bemutatkozása

**16.00-17.00 óra** Magyarországi Harmonikások Kulturális Egyesülete

**17.00-17.30 óra** Sztárvendég: Takács Nikolas

**17.30-19.00 óra** tombolahúzás, eredményhirdetés

A tombola fődíja kb. 100.000 Ft értékben lakásriasztó felszerelése a Sziget Security felajánlásában. Második díj egy kerékpár, valamint az Andromeda Travel Utazási Iroda ingyenes szállásajánlatai Görögországban. Bővebb információ a helyszínen.

**19.00-20.00 óra** A DunaParty együttes műsora a szigetesei néptáncosokkal

**20.00-21.00 óra** Kék Duna Mazsorett Együttes

**21.00-21.30 óra** Sztárvendég: Balázs Pali

**21.40 óra** Tűzijáték

**22.00-01.00 óra** Utcabál: DJ Schwarzenberger Imre

*Rossz idő esetén a műsort 15 órától a Petőfi Sándor Művelődési Házban tartjuk.*

*Mindenkit szeretettel vár és jó szórakozást kíván a Rendezőség.*



## Szigetországi Turista Találkozó Szigetbecsén

A Szigethalmi TE idén 2011. 08. 27-én Szigetbecsén rendezi meg az immár hagyománnyá váló Szigetországi Turista Találkozót, ami a falunappal egyidőben lesz.

A találkozó résztvevői emlékkitűzöt kapnak.

Szeretettel várjuk a Túrázás Szigetországban túramozgalom teljesítőit, résztvevőit, a szigetbecsei, Csepel-szigeti lokálpatriótákat és minden érdeklődő túrázót.

A Turista Találkozó időpontja és helye: 2011. 08. 27. 9.00-10.00, a résztvevők fogadása a Petőfi Sándor Művelődési Házban (Makádi u. 43.).

Helyismereti versenyt is szervezünk 2-4 fős csapatok részvételével, ill. egyéni indulásra is van lehetőség. Az 1-3. helyezett kupát kap. A helyismereti verseny rajtja 11.00.

Meghirdetjük a „Szigetország képekben” fotópályázatot, amire színes és fekete-fehér képekkel lehet pályázni a találkozó napján. Az 1-3. helyezett díjazásban részesül.

Bővebb információ: Katona Gábor  
06-20/210-8471, katgabor2@gmail.com

\*\*\*

## „Faluséta Szigetbecsén”

Egyesületünk a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz 2009. november 16-án pályázatot adott be a „Térségi szintű turisztikai arculat javítása” célterületre.

A Projekt címe: „Faluséta Szigetbecsén” táblák és kiadványok segítségével.

Ez év áprilisában megérkezett a pozitív döntés, 100%-os támogatással valósíthatjuk meg tervünket. A támogatás összege: 1.738.750 Ft.

Egy-egy táblán magyar-német-angol nyelven mutatjuk be értékeinket. Egy üdvözlő – 140 x 100 cm – és kisebb – 70 x 100 cm – be-

*Falunapi támogató jegyek kaphatók:*

*Riedl Béla,  
Bogdán József,  
Katona József,  
Polgármesteri Hivatal*

mutató tábla kerül ki a megfelelő helyre. Mellé reklámanyagként készül „Zsebkalauz” és „Faluséta Szigetbecsén” új kiadásban.

Szigetbecse eddig is kulturális és természeti értékei miatt turisztikai célpont volt. Bízunk benne, hogy ez a beruházás a reklámanyagokkal még több látogatót vonz.

A projekt befejezése augusztus végére várható.

Szabó Béláné  
Sziget-csücske TE

\*\*\*

## Tanévzáró az iskolarendőrökkel

A Szigetbecsei Általános Iskolában gyermeknappal zárták a tanévet. A rendezvényre a Ráckevei Rendőrkapitányságot is meghívták. A gyermekek kerékpáros ügyességi pályán mérhették össze tudásukat, majd nagy örömmel az iskola rendőre minden gyermek tenyérlenomatát elkészítette.

## Anyakönyvi hírek



### Születések

2011. május 29.

Fekete Anita és Feigl Gábor gyermeke  
**Flóra**

2011. június 16.

Szabó Beáta Krisztina és Mester Miklós gyermeke  
**Gergő**



### Elhunytak

**Kajos Erika**

2011. június 02. Élt 53 évet

**Illés Péterné szül. Csemer Mária**

2011. június 13. Élt 54 évet